

РАЗБОР 13 ГЛАВЫ ПЕРВОГО ПОСЛАНИЯ К КОРИНФИЯМ

Я предлагаю вам, сделать со мной подробное изучение этой главы. Но прежде, отложите в сторону свое мнение. Мы посмотрим очень внимательно, каждый стих.

Начнем с последнего стиха 12 главы:

12:31 -

Ревнуйте о дарах больших и я покажу вам путь еще превосходнейший.

Всем очень хочется увидеть этот путь, правда? Об этом пути пойдет речь дальше, в 13 главе.

13:1-3 -

Если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви (агапе) не имею, то я - медь звенящая, или кимвал звучащий. Если имею пророчество и знаю все тайны, и имею всякое познание и всю веру, так-то могу и горы переставлять, а не имею любви, то я ничто. И если я раздам все имение мое и отдам тело мое на сожжение, а любви не имею, - нет мне в том никакой пользы.

В 12 главе, мы читали об этих всех проявлениях духа святого, и что они всегда на пользу. Но оказывается, что без любви Божьей невозможно принести пользу этими проявлениям.

Бог есть любовь! И Он предъявляет нам требование, чтобы мы поклонялись Ему в духе святом исполнившись любовью (*agape*).

В следующих стихах мы будем учить качества Божьей любви. Всем нам, детям Божьим, очень дороги эти стихи. Именно, такого Бога мы имеем.

13:4-8-

Любовь (*agape*) долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, Не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, Не радуется неправде, а сорадуется истине, Все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит, Любовь никогда не перестает, хотя и пророчества прекратятся, и языки умолкнут, и знание упразднится, (прекратится)

Познавая эту любовь, мы не можем остаться без ответны. Первая заповедь: Возлюби Господа Бога всем сердцем, всем разумением, всю душой, лежит в основе жизни с Богом. В 8 стихе перечислены проявления, которые якобы должны прекратиться, но это не факты того, что нужна только любовь, а проявления силы духа святого нет. Здесь противовес первым трем стихам. Любовь Божья никогда не перестает, даже если мы не пророчествуем, или неумеем говорить на языках, или у нас очень мало знаний. Если в нашем сердце нет любви к Богу, то все, чтобы мы не делали, не имеет смысла. Воля Божья состоит в том, чтобы мы делали все от любви к Богу. Иногда мы хотим показаться очень

духовными, или авторитетными друг пред другом, и с такими мыслями наши все действия будут бесполезными. Все зависит от нашей любви к Богу.

13:9-

Ибо мы отчасти знаем, отчасти пророчествуем.

Отчасти равно частично. Уже в этом стихе говорится, что пророчествовать нужно, и пророчество зависит от нашего знания. Обычно, такое состояние в начале пути, оно называется «младенчество».

13:10-

Когда же настанет совершенное, тогда то, что отчасти прекратится.

Многие верующие, предполагают, что этот стих относится к пришествию Господа Иисуса Христа. Но в этой главе не говорится о пришествии, а о духовном возрасте. Слово совершенное греческое слово «*телеион*» - совершеннолетие, совершенный.

13:11-

Когда я был младенцем, то по-младенчески говорил, по-младенчески мыслил, по-младенчески рассуждал, а как стал мужем, то оставил младенческое.

Вот о чем идет речь в этих стихах. Когда мы обновляя Словом Божиим свой ум, мы изменяем свою жизнь и ставим на первое место волю Божию, то становимся взрослыми детьми Бога. И уже не младенцы, не частичное знание, но совершенное познание имеем в себе.

Я приведу еще одно место, которое говорит об этом:

Еф.4:11-16-

И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иными Евангелистами, иных пастырями и учителями, К совершению святых, на дело служения, для созидания тела Христова, Доколе все придем в единство веры и познания Сына Божья, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова, Дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, Но истинною любовью все возвращали в Того, Который есть глава Христос, Из Которого все тело, составляемое и совокупляемое посредством всяких взаимноскрепляющих связей, при действии в свою меру каждого члена, получает приращение для созидания самого себя в любви.

Когда каждый верующий ответственно относится к своему духовному росту, тогда все Тело - Церковь растет и действует. Любовь Божья проявлена друг к другу приносит огромный успех в Церкви.

Путь превосходнейший - это совершенное общение с Господом и Богом, которое достигается в любви. Подобное общение имел Моисей на горе Синай, и другие пророки в Ветхом Завете.

13:12-

Теперь мы видим как бы сквозь тусклое стекло,
гадательно, тогда же
лицом к лицу, теперь знаю я отчасти, а тогда
познаю, подобно как я
познан.

Здесь раскрывается общение с Богом, лицом к лицу. Когда оставим младенчество и станем мужем, тогда оставим то, что отчасти, а настанет совершенное. Когда мы еще младенцы, то наше общение с Богом, как через тусклое стекло. Это сравнение очень понятно, потому что младенцы первое время видят своих родителей, как через тусклое стекло. (Хочу заметить, что младенчество - дети до семи лет. Этот возраст человека, когда он еще не может самостоятельно принимать решения, когда он познают окружающий мир. В этом возрасте формируется его любовь к родителям).

Особенно коснулось мое сердце, вторая часть
этого стиха:

«...а тогда познаю, подобно как я познан.»

Бог желает, чтобы мы познавали Его, так же, как мы познаны Им. Он знает все внутренности наши, все помыслы и желания. Наша любовь взаимная к Богу и заключается в том, чтобы мы познавали Его сущность, Его волю, и Он готов открывать Свои тайны. И это Он ждет от нас сейчас. Не тогда, когда будет пришествие, но сегодня наша жизнь может в корне измениться. Приложив старание и усердие, чтобы достичь совершенный возраст сына или дочери Бога. Здесь, на земле мы можем наслаждаться общением с

Отцом и друг с другом. Для этого имеет большое значение любовь – *agape!*

13:13-

А теперь пребывают сии три: вера, надежда, любовь, но любовь из них больше.

Через познание Слова мы достигаем верою надежду на общение с нашим Отцом, и Господом Иисусом Христом. Если наше общение в любви достигло совершенство, то нам не нужно уже напрягать нашу веру и так же надеется на возвращение Господа Иисуса Христа, но мы общаемся с Богом и Отцом нашим в любви. И это общение продолжится и усовершенствуется, когда встретимся на облаках с Господом.

14:1-

Достигайте любви,...

Эта цель детей Божьих. Очень часто верующие стараются угодить друг другу. Помогают материально, молятся о нуждах, проявляют пророчество, потому что так надо. При этом никто не скажет, что все это он делает без любви. Да, но с какой любовью? Человек к человеку? Но при такой любви очень часто бывают не понимания, разногласия, разделения.

Любовь Божья -агапе- она совсем иная.

Проявляя силу духа святого в любви Божьей, мы всегда принесем пользу Богу и друг другу. Мы пойдем по превосходнейшему пути. Любовь к Богу и потом к человеку - это любовь-агапе.

Работайте над собой. Изучайте волю Божью, отдавая на это больше времени. Выполняйте все, что познаете. Дух святой научит вас и направит вас на путь любви Божьей.

Вы можете посмотреть другие места, где применяется слово :»совершенный»(телеион) :
Матф.5:48, 19:21, Римл. 12:2, 1Кор.2:6, 13:10,
14:20, Еф.4:13, Фил.3:12,15, Кол. 1:28,4:12, 3:14,
Евр.5:14, 9:11, 6:1, Иак. 1:4,17,25, 3:2, 1Иоан.4:18.

Просмотрев все эти места, вы сможете убедиться в моем исследовании и разборе 13 главы 1 Коринфянам.

Весна 1996 года.

Н.С.Елисеева.

